




































































































'Εκθεση ανεξUρτητου ορκωτού ελεyκτή λοyισιή

Προς Τους Μετόχους της εταιρείας «AYTOKINHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε.))

'Εκθεση ελYyχου επί ΤUΝ χρη'Ιατοοικονολικών καταστUσεων

Γνώμη

Deloitte Ανώνυμη Εταιρία

Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών

Φρανκοκκλησιό 3α & Γρανικού
151 25 Μαρούσι

Αθήνα, Ελλόδα

Τηλ.: +30 210 6781 100

www.deloitte.gr

'Εχουμε ελYγξειτις ΣυΝημμύνες ΧΡΗΜατσσιΚσΝσΜιΚύς καταστόσειι της εταιρείας AYTOEINHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε.

(η Εταιρεία), σι οποίες αποτελούνται από ΤΟΝ ισολογισμό ΤΗς 1ης Δεκεμβρίου 2022, τι καταστόσει

απΟτελεσμUτωΝ, μεταβολών καθαρή θYσης Και ταμειαΚώΝ ρσώΝ τηι χρήσεως ου έληξε την ημερομηνiα αυτή,
καθώς και ΤΟ ΣΧεΤΙEU προσάρτηλα.

Κατό τη yνώλη Μας, Οι σΥΝηιένεί ΧΡΗμαΤσΟιΚοΝοΜιΚYς καταστόσειί παρουσιόουν εύλογα, από κόθε συσιώδη
άποΨη, ΤηΝ ΟιEΟΝΟΜΙEή θύση τη εταιρείας AYTOEIIHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε. κατό την 31η Δεκεμβρίου 2022, τη

χρηματοοικονοική Της εnίδοση καιτι ταμειακYς τr ροYς γιατη χρήση ΠΟΥ έληξε τηΝ ηερομηνία αυτή, σύμφωνα
με τι διατόει του I. 4308/2014 και τις διατUξεις του 1.3605/2007 όπως τροιτοiτοιήθηκε και ισχει με ΤΟΝ

1.4219/2013.

ΒUση γνώμης

Διενερήσαε τον ύλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα ΕλYΥχου (AAlE) όπως αυτό ύχουν ενσωματωθεί ΣΤΗΝ

Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα ρότυα αυτό περιγρUφονται Ιτεραιτύρω στην ενότητα Τη

έκθεσής μας "Ευθύνες ελεκτή νια τον έλεγχο των χρηλατοοικονολικών καταστUσεων". Είμαστε ανεξUρτητοι από
την Εταιρεία, καθ' όλη τη διόρκεια του διορισιλού μας, σύλφωνα με ΤΟΝ Κώδικα Δεοντολογίας νια Επαγγελματίες
ΕλεγκτYς του Συμβουλίου Διεθνών ΓΙροτύιτων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αΥτUς έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική
Νομοθεσία Και τις απαιτήσει δεοντολογίας ΠΟΥ σχετίζονται μετον έλεγχο των χρηατοοικονοικών καταστUσεων

ατην Ελλόδα και έχουμε εκiτληρώσειτις δεονΤολσγικYς μας υιτοχρεώσει σύμφωνα με Τι αiταιτήσει τη ισχύουσα
νομοθεσίας και του προαναφερόενου Κώδικα Δεοντολογίας. Γίιστεύου Με άΤΙ τα ελεγκτικό τεκήρια πΟΥ έχΟΥ Με
αποκτήσει εiναι επαρκή Και κατUλληλα Να παρYχουν βUση για τη γνώμη μας.

Ευθύνες της διοίκησης επί των χρηματοοίκονομικών καταστUσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη νια ΤηΝ κατUρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηΜατοοικονοικών καταστUσεων

σύμφωνα Με Τις διατUξεις του 1.4308/2014 όπως ισχYει και τις διατόξεις του 1.3605/2007 όπως τροποποιήθηκε
και ισχYει Με ΤΟΝ 1.4219/2013, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελYγχου πΟΥ η διοίκηση καθορίζει ωι

απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η καΤUρτιση χρηΜατΟοικονοικών καταστόσεων απαλλαγμένων από

συσιώδες σφUλμα, πΟΥ οφείλεται είτε Σε απότη είτε σε λUθος.

Κατό ΤηΝ κατUρτιση των χρηατΟοικονοικών καταστUσεων, η διοίκηση εiναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της

ικανότητας Τη Εταιρεία να συνεχίσει Τη δραστηριότητό Τη, γνωστοποιώνΤας όπου συντρYχει ΤYτοια περίπτωση,
τα θΥiατα πΟΥ σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λοyιστικής αρχής της Συνεχιζόμενης
δραστηριότητας, εκτός και εόν η διοίκηση εiτε προτίθεται Να εΥΣτσπΟισει την Εταιρεία ή να διακόΨει τη
δραστηριότητό της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλοyή από ΤΟ να προβεί σ' αυτέ ΤΙ ενργειες.



Ευθύνες ελεyκτή yia τον έλεyχο των χρηατοοικονολικών καταστUσεων

Οι στόχοι μας εiναινα αιτσκτήσσυλε εύλογη διασΨόλιοη \/ια ΤΟ ΚαΤU πόσΟ σιΧρΗματσσΙΚσΝσΜίΚYς καταστόσεις, στο

σύνολο τους, είναι απαλλαγμύΝες από συσιώδες σφUλμα, ΠΟΥ οφείλεται είτε Σε απότη είτε Σε λUθος Και Να

εκδώσουμε έκθεση ελεyκτή, η οποία iτεριλαμβόνειτη yνώμη μας. Η εύλοyη διαοΨόλιση συνιοτό διασφUλιση
υΨηλού εiτrnύδου, αλλU δεν εiναι εyyύ ηση ότι o έλεγχος ΠΟΥ διενεργείται σύμφωνα Με Τα ΔAΙΕ, όιτω αυτό έχουν
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει Ιτόντα έΝα ουσιώδες σφUλμα, όταν αυτό ΥπUρχει. ΣφUλματα
δύναταινα προκύΨουν από απUτη από λUθος και θεωρούνται ουοιώδη όταν, ελονωλένα ή αθροιστικό, θα

μορούσε εύλογα να αναλύνεται ότι θα επηρύαζαν τι οικονοικύ αποΨόσειί των χρηστών, ιτου λαμβUνονται Με

βUση αυτέ τι χρηματοοικονομΙκύς καταστUσεις.

Ως καθήκον του ελύνχου, σύμφωνα Με Τα ΔAΙΕ όπως αΥΤU έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, αΣκΟύΜε
επαγγελατική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικίσμό καθ' όλη τη διόρκεια του ελYγχου. Επίσης:

Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους συσιώδους σφόλματσς στ1ί χρηματοοικονΟικέ καταστUσεις,
ΠΟΥ οφείλεται είτε σε απότη είτε Σε λάθος, σχεδιόζοντας και διενερyώντα ελεγκτικYς διαδικασίες ΠΟΥ

ανταποκρίνονται ΣτΟΥς κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικό τεκμήρια ΠΟΥ είναι επαρκή και κατUλληλα
για Να ΠαρYχΟΥΝ βUση για την γνώμη μας. i κίνδυνος μn εντσπΙσμσύ συσιώδσυς σφόλματσς ΠΟΥ οφείλεται σε

αΠότη είναι υΨηλότερο από αΥτUΝ ΠΟΥ οφείλεται σε λόθο, καθώς η απότη μπορεί Να εμπεριYχει
συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμYνες παραλείΨεις, Ψευδείς διαβεβαιώσεις ή iταρόκαΙΨη των δικλίδων

εσωτερικοΥ ελYγχου.

ΚατανοοΥμε τι δικλίδε εσωτερικοΥ ελύyχου ΠΟΥ σχετίζονται με τον έλεyχο, με σκΟπό ΤΟ σχεδιασμό
ελεγκτικών διαδικασιών κατόλληλων για τι 1Τεριστάσει, αλλό όχι με σκΟπό την διατύπωση γνώμης επί της

αΙτοτελεσματικότητας των δικλίδων εσΩτερικού ελYγχου της Εταιρεία.

Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λσγιστικών αρχών και μεθόδων ΠΟΥ χρησιΜΟποΙήθηκαΝ και Το εύλογο
των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών νωστΟπΟιήσεων ΠΟΥ έγιΝαν από τ διοίκηση.

Αiτοφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση τη λογιστικής αρχή της Συνεχιζόμενης
δραστηριότητας και Με βUση Τα ελεγκτικό τεκήρια ΠΟΥ αποκτήθηκαν για Το εUΝ ΥΠUρχει ουοιώδης
αβεβαιότητα σχετικό με γεγονότα ή συνθήκες ΠΟΥ μπορεί Να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως ροι

ΤΝ Ικανότητα της Εταιρεία να συνεχίσει τη δραστηριότητό τη. Εόν σΥλΠερόνουλε Uτι Υφίσταται ουσιώδης
αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωένοι στην ύκθεση ελεγκτή Να επιστήσοΥε τΝ Προσοχή στις σχετικύς
yνωστΟπΟιήσει των χρηματοοικονομικών καταστόσεων ή εUν αυτ Οι γνωστοποιήσει εiναι ανεπαρκείς Να

διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπερUσματU μας βασίζονται σε ελεγκτικό τεκήρια ΠΟΥ απΟΕτώνται

μYχρι την ημεροηνία της έκθεσης ελεκτή. Ωστόσο, μελλοντικU γεγονότα ή συνθήκε ενδχεται Να έχουν Ως

αποτYλεσμα η Εταιρεία νιτ παύσει να λειτουρεί Ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δοή Και ΤΟ περιεχόμεΝΟ ΤωΝ χρηματοοικονοικών καταστUσεων,
ΣΥμπερίλαμβανομύνων ΤUΝ γΝωστσπσιήσεωΝ, καθώς Και ΤΟ ΚατU πόσΟ Οι χρη ματσσικσνσμικYς καταστόσει

απεικονίζουν τις υπσκείμεΝες συνςΧλλαγYς καιτα γεγΟΝότα με τρόπο ΠΟΥ επιτυγχUνεται η εύλογη παρουσίαση.

Μεταξύ άλλων θεμότων, κοινοΠοιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος Και ΤΟ χρονοδιόραμα του ελYγχου,
καθώς και σημαντικό ευρήματα του ελέγχου, συμπερΙλαμβανομYνUν όποιων σημαντικών ελλείΨεων στι δικλίδες
εοωτερικοΥ ελYγχου εντΟΙτίζουμε κατU τη διόρκεια του ελύ'ιχου Μας.



Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιοτικών Απαιτήσεων

ΛαμβUνοντας υiτόΨη ότι η διοίκηση χει την ευθύνη yια την κατUρτιση της'Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού

Συμβουλίου, κατ' εφαρμογή των διατUξεων της nαραyρόΨου 5 του άρθρου 2 (λέροι B) του Ν. 4336/2015,

Σημειώνουμε ότι:

ci) Κατό τη yνώη λα η'Εκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σέήωνα Με Τις

ισχύουσες νομικύς rnΤαιτήσει του όρθρου 150 του Κωδ. Ν. 4548/2018 Και Τσ Τtεριεχάενσ αυτή αντιστοιχεί με

τι συνημμύνες χρηματοοικονοικέ καταστόσεις της χρήσης ου έληξε την 31/12/2022.

β) Με βUση τη yνώση Που αιτοκτήσαε κατό το έλεyχό μας, yια την εταιρεία AYTOEINHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε. και

το τtεριί3όλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στηνΕκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της

Συμβουλίου.

Θεσσαλονίκη, 13 Ιουνίου 2023
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